

妻子把丈夫“送”进拘留所

丈夫染赌常施家暴,妻子要求民警帮着好好“教育”一下

□通讯员 谭志超 姜晓云
□记者 钟建军 报道
qlwbzj@vip.163.com

本报12月24日讯 丈夫迷上赌博后,输了钱回到家就拿老婆孩子撒气,妻子无法忍受家暴多次报警,民警调解多次无果,妻子便将丈夫“送”进拘留所,让民警帮着好好教育教育。

开发区八角郑家村村民刘某,今年36岁,本来靠出海打渔为业,虽说收入不是太多,但一家人生活的还不错。最近一段时间刘某迷上赌博,空闲的时候就和几个赌友赌上几把,赢少赔多,很快就把手头的钱输光了。于是,刘某开始向妻子要钱,甚至找亲朋好友借钱,但还是输光了。妻子为赌博的事多次和刘某争吵,女儿也多次哭喊着要爸爸不要再赌了,

但刘某仍执迷不悟,并多次动手打妻子。妻子也是多次报警,在民警的调解下,刘某每次都表示后悔,但没几天又继续赌。近日,刘某输钱后借酒浇愁,醉醺醺回到家中,妻子见他这德行又和他争吵起来,刘某借着酒劲开始对妻子拳打脚踢,女儿听见争吵声从房间出来,见爸爸在打妈妈便上前保护,被刘某一脚踹倒在地,妻子

无奈再次报警。这次,刘某不仅把妻女打得遍体鳞伤,更是打碎了妻女的心。刘某的妻子拒绝了八角所办案民警的调解,坚持要求公安机关依法处理刘某,让民警好好教育一下刘某。最终在调解无果的情况下,刘某因殴打他人和殴打未成年人,被给予行政拘留10日,并处罚款500元的处罚。



夜查

为做好圣诞、元旦这“两节”期间的消防安保工作,遏制特重大火灾事故和群死群伤事故的发生,近日,烟台消防支队组织全市防火监督人员开展了突击夜查行动。据统计,烟台全市各级消防部门共组成30个检查组,出动警力92个,对275家单位进行了检查,检查中共发现隐患250余处,当场改正190余处。据悉,此次夜查将持续到元旦结束。

□本报通讯员 刘明于静静
□本报记者 苑菲菲 摄影报道

民警做兼职

当起“引导员”

□通讯员 孙飞 马凯
□记者 钟建军 报道

本报12月24日讯 近日,记者从烟台市公安局出入境管理分局了解到,为了避免市民排错队,有问题问不到人,该部门每天都会安排民警到服务大厅里当“引导员”为市民答疑解惑。近日,记者来到烟台市公安局出入境管理分局服务大厅,刚进门就看见了“咨询台”。一位负责人介绍,每天刚上班是办证高峰期,时常有人没看办证流程排错队,为避免市民办证遇到麻烦事,特意安排民警在服务大厅内兼职当“引导员”。“‘引导员’在服务大厅里为市民服务1个小时。”该负责人说,也就是刚上班的时候人多,到9点半时,在办证大厅里办证的市民基本上已经按部就班的开始办理业务了。这名负责人介绍称,近期办证大厅内将更换全新的标识牌。新制作的标识牌,会有以前没有的韩语、英语字,大字下面还有些温馨提示。据了解,烟台市公安局出入境管理分局推出民警当“导员”,以及更换全新的标识牌等服务,为的是让办证市民体会“看得到感受到的服务”,让市民能带着一个愉快的心情办好证件。

卖出苹果4S退货变成苹果4

烟台一淘宝商家称卖手机被骗

□记者 侯艳艳 报道

本报12月24日讯 近日,烟台淘宝商家“小蓝”售出一部苹果4S手机,买家收货后以手机有问题为由要求退货。手机被退回后,“小蓝”发现手机被掉包,随即向快递公司索赔,快递公司以运输环节无问题为由拒绝赔偿。近日,以销售苹果手机为主的烟台淘宝商家“小蓝”向兖州一买家“小峰”售出一部苹果4S手机。该买家在购买手机时特别提

醒“小蓝”,不是正品不收,并指定了一家小型快递公司配送手机。3天后,兖州买家“小峰”收到快件,以手机序列号有误为由,拒绝签收手机。“发货前,我已经输入序列号进行查询,手机没问题。”“小蓝”说。手机被退回后,“小蓝”感觉手机盒的重量明显减轻,称重后发现手机盒重量与真货相比轻了60克,手机盒背面的贴纸也由“iPhone4s, black, 16GB”变为“iPhone4, white, 16GB”。“小蓝”说,因为退回的货物与

发货不一致,他没有接收货物,希望向快递公司讨个说法。“我发出的货退回后却变了样,快递公司理应该给说法,他们却坚持称运送环节没有错误,拒绝赔偿我的损失。”“小蓝”说,由于自己是淘宝卖家而非买家,消协没有受理他的投诉。负责运送手机的安捷快递烟台分理处工作人员称,配送员当面看着买主打电话验货,买主不可能现场就给手机掉包。对于两次货物的重量不同,工作人员称,买家收货时可能拿出了盒子里的

填充物,因此重量才会减轻。至于买家指定安捷快递进行交易,工作人员称,她不感到奇怪,“我们家县城业务做得好,买家指定是正常的。”快递公司工作人员随后称,在兖州当地报警后,警察曾到买主家中调查,可以确定买主的地址正确,没有发现可疑点。淘宝商家“小蓝”通过网络搜索看到,近期全国也出现了不少类似的手机“掉包”案例,“小蓝”提醒其他商家,网上交易谨防受骗。

为赚烟酒钱

惦记上女友单位

□通讯员 徐辉 于建刚
□记者 曲彦霖 报道

本报12月24日讯 就为了赚个烟酒钱,20岁的小伙小童和哥们儿小孙一起偷了女友工作工地的钢筋螺栓倒卖。20岁的小童在牟平给一家个体开货车,他女朋友在牟平一工地上班。因常去工地找女友,一来二回,小童就成了工地的“常客”。期间他还联系上了曾经的好哥们小孙,小孙比他大5岁,在莱山一家水泥厂上班。小童和小孙俩人交情好,为了能常相聚,小童经常骑着摩托车到莱山接上小孙,然后一起到女友所在的工地聚餐。没多久,小童兜里的钱就花光了。怎么想法子挣点钱呢?小童盯上了工地墙角的一堆钢筋螺栓。一天,一顿酒足饭饱后,小童和小孙装了8捆钢筋螺栓偷走了。几次得手后,他们胆子越来越大,经常从工地“顺”些钢筋螺栓,之后把螺栓以一块钱一斤的价格卖给城区一家废品回收站。轻松拿到两三百块钱,饭钱和烟酒钱就足够了。这天,俩人正在装钢筋螺栓时,被看管工地的大爷看见了。大爷说了几句,小童不服气,轰着摩托车油门不肯离开。大爷一看,赶紧找来工地经理,一听了工地员工的男友,经理本不想追究,可小童反倒不依不饶。无奈,工地保安和经理报了警。系山边防派出所民警赶到现场将俩人带回警局,一问,原来这已经是他俩第九次伸手,前后共卖了2000多元。目前,小童和小孙已被批捕。

两车相撞,大客差点冲进海里

撞上海边的石质护栏后才停了下来,护栏救了一车乘客

□通讯员 鲍中亮 军良
□记者 于飞 报道

本报12月24日讯 12月21日,烟台开发区海滨路与宁波路交叉路口处,一辆轿车与一辆大客车迎面相撞,大客车急打方向,由于雪天地滑,在躲闪中,大客车又差点掉入海里,驾驶员直呼惊险!21日下午4点50份,开发区海滨路与宁波路交叉路口发生一起交通事故,一辆由南向西左转弯的大货车与一辆由西向东直行的大客车发生碰撞。“眼看着对面的车撞过来了,我就向左急打方向。”大客车驾驶员张先生说,没想到由于雪天路滑,刹不住车,大

客车冲上了路北侧靠海岸的人行道,还将一根路灯杆撞到了海里。这时,大客车还是没有停住,直到车轮撞在了路北侧高约30厘米的石质护栏上,才没有继续往前冲,沿着石质护栏向前擦了30多米,驾驶员才将车停稳。由于驾驶员张先生及时采取了措施,两车相撞并不严重,大客车的右前部有轻微刮擦。当时大客车内坐满了乘客,但是大家也都没有受伤,只是为那惊险的一幕捏了一把汗。大客车上的乘客李先生惊魂未定地说:“真是万幸,幸亏把车停住了,如果速度快点的话这次肯定就掉海里喂鱼了。”



大客车差点冲进海里。通讯员供图